

Бывают люди, которые все контролируют, бываю те, кто родился в рубашке. Им постоянно везет, хоть они этого и не заслуживает... а бывают такие как Вадим, которые не рыба не мясо, которым не везет ни в чем, за чтобы он не брался серьезно. Тощий, обыденной внешности паренек, без особых отличительных черт.

Единственное в чем ему повезло — это его жена Вика. Брюнетка с длинными прямыми волосами, 25 лет, ранее занималась балетом, теперь преподавала танцы. Грудь средняя, попка и ножки просто загляденье. Эта девушка была, пожалуй, единственным предметом завести окружения Вадима, но любила его. Хотя многие не понимали за что.

Не путевый, не богатый, но почему-то жили вместе и без особых скандалов. Интрижки у Вики бывали, но она их тщательно скрывала, благо в балетной школе еще научилась неплохо врать на этот счет.

Вадим пытался создать свое дело. Уже дважды он обламывался, но не переставал верить что у него все таки получится.

Были у него и друзья. Во всяком случае, он так думал. Костя, Денис и Владик. Костя заканчивал универ, Денис работал в страховой и занимался футболом, а Влад был мажором, держал свой клуб, помогал отцу в его бизнесе. Для ребят же он был что-то вроде банкомата, конечно кроме Влада, места где затусить и футбол посмотреть с пивком и чипсами, полюбоваться на Вику и еще много чего... так что скорее тряпкой, но никак не другом в полном смысле слова. Но при нем они конечно этого не показывали и не говорили так, ибо не желали терять такое богатство.

Вика иногда тусила со всеми, но в одиночку с ребятами не оставалась ни разу.

Расплатившись с одним кредитом, Вадим решил что не все потеряно и ему одобрили большой кредит под его бизнес. Он конечно его взял. На поручительство уломался Влад, что для него было не типично.

Но дело не просто не пошло, а с треском повалилось через 3 месяца, оставив долги размером около 2 миллионов и бестолкового Вадима не знающего что теперь делать.

На встрече с Владом он чуть не плакал, понимая, что попал капитально. Влад же напротив был спокоен и рассудителен:

— ну что ж поделать! Продавай квартиру!

— а жить где?

— ну а чем ты думал, когда брал кредит, не имея ничего за душой? Кроме жены!

— ну я думал что все пойдет, а тут...

— а тут опа! Лох ты Вадик! Всегда им был и не учишься ничему!

— ну что мне делать?

— есть предложение, но оно тебе не понравится... — сказал Влад с искоркой в глазах.

— какое?

— продай свою жену мне! На недельку, а может на месяцок! И считай что должок твой погашен!

— в смысле «продай»?

— в смысле для секса отдай! Буду трахать её как захочу!

— спятил? Она ни за что на это не пойдет!

— ну тогда готовься стать бомжом, и жена от тебя все равно уйдет! Удивляюсь что она до сих пор тебя не бросила! — смеялся мажор.

— но я её все равно не сумею уговорить!

— а тебе и не обязательно ее уговаривать!

— а как же тогда!

— мы соберемся у тебя, туснуть, выпить, как обычно, купи вот по этому списку вещичек, и хорошенько её возбуди, главное не давай ей кончить, и сделай вид что уснул... не удовлетворенная она по любому на жопку приключений захочет найти! Дальше моя забота!

— ... а с ней все будет хорошо?

— конечно старичек! От секса, пусть даже с несколькими не кому еще хреново не становилось! Да и тем более все телки подсознательно об этом мечтают!

— Вика не такая!

— посмотрим! Ты главное сделай как говорю, а потом не вмешивайся!

— а должок?

— считай что проблем у тебя нет!

Вадик еще долго ломался, спрашивал, но в конечном итоге согласился отдать жену на 2 недели в сексуальные рабыни, если она «сама согласится».

Влада тешила эта соплячность и дурость Вадика. И конечно он знал, что с деньгами и делами тот не ладит совершенно, а женушка его давно была запретным плодом, который упорно хотелось съесть без остатка. К чему ей с ним прозябать с такой фигурой, попкой и грудкой не говоря о симпатичной мордашке.

Вадик посеменил в магазин выполнять приказы и наставления. в чулочках, юбочке которая едва прикрывает попку, на каблуках, развратном топике и ярким макияжем, который она тоже быстренько набросала для любимого.

Вика любила такой фетиш и при сексе оставаться в какой-нибудь одежде. Её саму это заводило, однако по началу её это удивило. Вадим никогда раньше не предлагал ей одеть что-то. А тут, так внезапно, да еще когда в доме посторонние. В этом был элемент экстрима, который отзывался потягиванием внизу живота и легким страхом быть застуканной в ответственный момент и это усиливало её чувства и ощущения.

Щечки горели от возбуждения и предвкушения. Алкоголь уже давно пробудил страсть, и в тот момент она хотела только её яростного проявления.

Вадик слегка опешил от такого вида жены, но не стормозил и ринулся вперед. Они яростно целовались, а он во всю давал волю ласкам её разгоряченной грудке и попке. Аккуратным движением снял с неё трусики и вот она уже на кровати в ожидании куни, который не заставил себя ждать.

От обилия возбуждения и ласк её киска уже была мокренькая до кровати, а когда он взялся вплотную за её клитор, она готова была кричать от удовольствия, но зная что её услышат изо всех сил сдерживалась лишь прижимая и крепко держа голову мужа у киски.

«Только не останавливайся! Только... ах...» — шептала она срываясь на придавленный тонкий писк.

Вадик понимал, что если он не сбавит активность, то скоро она кончит, и прекратив лизать, откинул её руки и ловко скинув одежду вонзился своим 17 сантиметровым членом который был уже на взводе давным-давно в её теплое и влажное лоно.

Он вошел довольно резко, и Вика немного пискнула от удовольствия. Она очень хотела чтобы

он сразу набрал темп, но не тут то было. Вадим не спешил и как будто нарочно издевался. Быть сверху не позволял, а сам двигался не спеша лишь разнообразив редкими резкими движениями, после которых она аж вся сжималась в нетерпении.

— Ну трахни же меня уже пожеще! — в голос сказала Вика почти приказывая.

Он, набрав заветный темп, наконец, дал ей то что она хочет, но только она почти была на пороге оргазма, как он резко вынул и кончил сверху, обильно забрызгав киску и попку.

Вика аж взвыла от такого финала. Обычно она успевала хотя бы раз кончить.

— Блииин! — протянула она.

А Вадик от кайфа и расслабухи рухнул рядом. Ему даже не нужно было играть усталость, он просто за считанные минуты отрубился.

Обилие мата в голове Вики сложно описать словами.

Вадик уже храпел без задних ног, а она еще минут пятнадцать лежала и четко пыталась себя удовлетворить. Но даже после того как она один раз кончила от собственных ласк, возбуждение было слишком велико, и хотелось продолжения секса.

— Бля, вот... Бля! — только и могла прошептать она от злобы, — возбудил сука! Теперь хрен заснешь! Да еще и в душ надо, а там ребята... — думалось ей.

И при одной мысли, о чужаках дома, у неё аж екало сердце и постанывало внизу живота. Секса хотелось ужасно.

Наконец она встала с кровати, помотала головой, дабы прогнать мутность мыслей и выйдя из комнаты пошла на кухню. Путь проходил мимо гостиной где ребята продолжали смотреть кино. Она тихонько прокралась в темноте. От мутности и возбуждения она даже не одела халат и не сняла туфельки. Благо ковры в коридорах шума не издавали.

Она подошла к ящику с лекарствами и стала искать снотворное в надежде, что хотя бы оно поможет заснуть и не думать о сексе.

— Что, не спиться? — произнес Влад, подойдя сзади.

Вика вскрикнула и уронив пузырек обернулась. Сердце ушло в пятки.

Он зажег свет и увидел её во всей красе.

Вика онемела. Сердце стучало так будто сейчас вырвется из горла.

— Ого! Ничего себе! Неожиданно!

Она тут сделала резкое движение чтобы поскорее уйти.

— Вик! Да брось! Ты просто супер выглядишь! Успокойся...

— Пусти...

— Да расслабься ты! Я ж ничего такого не имею ввиду... — ответил по отечески Влад, немного преградив путь, а затем демонстративно отойдя.

Она посмотрела на Влада, потом на проход, но что-то её остановило идти обратно в комнату.

— У тебя стряслось что? Взгляд у тебя грусненький чего-то!

— Да... Так...

— Мм... Ну я так и понял что «да так»! Выпить хочешь?

— Давай! — машинально ответила Вика, хотя пить ей уже не хотелось.

Влад дал ей бутылку пива уже открытую заботливо, затем чекнул свое и залпом выпил. Вика тоже пригубила. Пиво было крепковатым.

— Присядь! Потремим немного!

— Да спать уже пора...

— Забавная у тебя ночнушка! — усмехнулся Влад, демонстративно посмеиваясь и смотря в

сторону.

— Перестань! — хихикнула в ответ Вика, немного успокоившись, — Это Вадик все... !

— А он проказник! Недооценил я его! А ты просто прелесть у него! Завидую!

— Спасибо!

Они говорили о всякой ерунде потягивая пиво. Вскоре Вика расслабилась совсем и тема сползла к сексу и её виду.

— Грудка твоя просто шикарна! Она настоящая?

— Натуральной некуда! — нагло ответила Вика, на счету которой была уже почти что вторая бутылка пива.

— Да брось! Не верю!

— Показать?

— Покажи!

Она привстала и наклонившись развела блузку, освободив одну грудь с торчащим сосочком.

— Прелесть! А можно прикоснуться к этому сокровищу?

Вика, окончательно потеряв контроль, кивнула. Влад провел рукой по груди очень аккуратно, легонько сжал её, затем, обведя овал, полностью немного сжал сосочек, и легким движением, отодвину вторую часть блузки освободил вторую.

Викю немного затрясло от вожделения, а он не сбивался и продолжал массаж, от которого Вика уже снова начала течь. Её груди идеально правильной формы были немного напряжены, сосочки торчали, а когда Влад снова сжал на этот раз сразу обе груди, она невольно выдохнула и это получилось как стон удовольствия и закатила глаза. Влад улыбнулся, а Вика едва чувствовала ноги.

Влад осмелел и одной рукой провел её по попке, и ухватив за нее почувствовал что по краю её ноги уже течет капли её вожделенного сока, и прижал её к себе ближе.

Вика едва успела открыть глаза, как тут же последовал нежный но глубокий поцелуй, после которого она буквально упала на колени и сама, вынув из штанов его член, яростно взяла в ротик. Он был средний, прямой и красивый. Влад притушил немного регулятором свет на кухне, и в легком полумраке, мощным минетом, Вика начала очередную интрижку. Рукой она во всю ласкала себя между стройных ножек проф танцовщицы. Она облизывала и сосала, заглатывала, стараясь сделать как можно приятней партнеру.

Она стояла немного спиной к выходу, даже забыв, что в доме еще кто-то есть.

Внезапно к её попке прикоснулась рука, она хотела обернуться, но Влад не дал ей ухватив за затылок. Это были друзья. Круг замкнулся. Попку и киску во всю ласкали руки.

Вика поняла вдруг, что попала капитально, и даже боялась представить, что будет, если еще и муж появится.

Парни, не теряя времени, тоже сняли штаны и трусы и во всю давали Вике ласкать их горячие члены. Выбор был у неё не большой, да и она уже решила расслабиться и получить удовольствие. Тормозить все равно уже поздно.

Двоим, она во всю сосала, третий упивался её киской, попкой и грудкой.

От разврата и возбуждения спустя всего 10 минут Вика испытала первый нормальный за этот вечер оргазм, от которого её как будто током ударило и колыхало еще некоторое время.

Ребята отвели её в ванну и велели подмыться и подготовиться. Вика как в трансе пошла и сделала все что ей указали, хотя трясущиеся руки было трудно контролировать.

Шатаясь немного она вошла в комнату, и дверь за ней закрылась одним из парней, а на её

шейке легким движением появился первый новый атрибут — ошейник.

После этого она снова оказалась на коленях и сосала на этот раз всем троим по очереди, тому кто потянет пристегнутый поводок.

Первым к её киске пристроился Денис. У него был член не самый большой у троицы, самый длинный и толстоватый был у Кости, поэтому ему сразу сказали, что он последний.

Денис сразу начал двигаться довольно активно. Сразу понятно, что ему просто было не в терпеж. Он держал её одной рукой за талию, второй периодически хлопал по заднице, иногда даже с остервенением, что даже сбивало настрой на оргазм Вики.

Влад, в свою очередь, давая ей в ротик старался заталкивать глубже. Пару раз провалившись в горло он придерживая ее за голову прямо пугал её до смерти. У неё даже слезы начанали течь.

Через 10 минут Денис, вынув быстро подбежав, дал Вике в рот и спустил первую дозу спермы. По вкусу собственных соков на члене, она поняла, что трахал он её без презерватива.

Она попыталась возмутиться, но её ротик уже занял Костя, киску Влад, а Денис закинул её ручки за спину и сковал вторым атрибутом — наручниками. Они перевернули её на спину и лежа на своих руках, начали не спешно её трахать.

Вика одновременно чувствовала бешеное возбуждение, одновременно поняла, что авторитета она сейчас вообще лишилась и предоставлена, троим парням во всем многообразии.

На этот раз её имели не спешно 40—50 минут. Влад был долог, да и Костя не хуже. Челюсть и руки за это время даже занемели, а её все трахали и трахали иногда меняясь.

Костя хоть и не спешил, но при глубоком входе даже делал больно.

За все время Вика сначала сдерживалась, а потом уже и стонала и взвизгивала. Она кончила порядка 4—5 раз, и сил у нее почти не было.

Вадим кончил ей на личико и еще, потом членом размазывал по губам и щечкам.

Но не кончил еще Костя и после короткого перерыва взялся за нее усерднее и агрессивнее. Он снова положил её на живот и вторгся своим агрегатом для воспитания лошадей.

Чтобы она не визжала, как резаная, в рот ей вставили кляп.

Потравав еще он остановился, появился Влад. Он полулегал на диван, и Вику посадили на вновь стоящий член. Попку смазали чем-то вязким и скользким. Вика замотала головой. В попку её еще не трахали, и она еще не была разработана для этого. Но схватив ее за волосы её придержали в одной позиции.

Вика заплакала. Игра уже перестала ею быть. Теперь это было уже насилие.

А парни смаковали её беспомощностью. Они даже не оскорбляли её, как это принято в порно, это было и не нужно.

Разработав попку пальцами, Костя таки стал пробовать войти. Вика сжималась, но смазка делала свое и член все равно проникал внутрь.

Такой боли и издевательства она еще не испытывала. Ей даже не снилось такое.

Член дошел до конца, но не полностью вошел в нее и замер, давая ей расслабиться. Спустя пять минут и тот, что в киске и тот что в попке начали движение.

Ей было больно при том не только физически. Возбуждение прошло.

Она понимала, что сама дура, и что у нее было куча шансов свалить. Слезы сперма и косметика в сумме давали плачевный результат, который она мельком увидела в отражении, что в стекле серванта. А еще она увидела что Денис все снимает на камеру.

Драли её так еще полчаса. Она даже теряла сознание, но ударом по щеке её возвращали. Наконец оба кончили, при том Влад не чинился и кончил ей внутрь, а Костя заполнил попку и немного сбрызнул снаружи на спицу.

Когда её оставили в покое, Вика вырубилась.

Продолжение следует... Пишите комменты на el.trast@inbox.ru